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Утвърдил: 

 /инж.Д.ИЛИЕВ/ 

 Директор на РИОСВ-Хасково 

Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на Маслодобивна фабрика ”Голд ойл”ООД, гр.Харманли 

На основание Заповед № 26/02.05.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г., 

на 03.05.2012г. е извършена комплексна проверка на Маслодобивна фабрика, гр.Харманли 

на „Голд ойл"ООД със седалище и адрес на управление: гр.Харманли, ул.,,Коста Андреев” № 

20, ЕИК 836222605, представлявано от Реджеп Боладжа - Управител. 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на условията в разрешителното за заустване; 

 работа на пречиствателните съоръжения; 

 собствен мониторинг; 

 проверка работата на паровите централи; 

 опаковъчни материали и опаковки; 

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Предприятието е с предмет на дейност изкупуване на слънчогледово семе и реализация 

на рафинирано масло, мастни киселини, шрот и други съпътстващи продукти. 

1. Води 

В момента на проверката във фабриката работи само цеха за производство на 

слънчогледово брашно и белен слънчоглед. Не работят пресов цех и цехове екстракция и 

рафинерия. Водата в производството в цехове екстракция и рафинерия е от собствен 

водоизточник (има издадено разрешително за водоползване) и от 04.04.2012г. до 02.05.2012г. 

е в размер на 332 м
3
. В административната сграда и в пресов цех се ползва вода от градската 

водопроводна мрежа в количества около 20 м
3
 на месец. Отпадните води от производството 

постъпват в два 25 тонни резервоара, усредняват се и постъпват в пречиствателното 

съоръжение заедно с битовите води. То работи в нормален режим., изтичащата след него 

вода е видимо чиста. Външната площадка на обекта е почистена. Собственият мониторинг се 

изпълнява, взета е проба за анализ от Изпитвателна лаборатория “Екология” (ИЛЕ) на 

“Неохим”АД през месец февруари. Копия от протоколите от изпитване са предоставени по 

време на проверката. Обектът има издадено разрешително за заустване № 

33740011/19.05.2008г. в Малкочко дере – ІІ категория. Подадени са документи за 

подновяване на срока на действие на разрешителното за заустване в БДУВ ИБР – Пловдив 

през месец януари 2012г. 

2. Въздух 

В обекта има изградени две парови централи. Всяка от тях разполага с по два котела - 

първи и втори. Използвано гориво при всички котли - слънчогледова люспа от собствено 

производство. 
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Проверката е комплексна и се извършва и по повод на писмо № 32/27.04.2012г. на „Голд 

ойл”ООД за преустановяване на работа на двете парови централи. 

При проверката се установиха следните констатации на база дневниците, които се водят в 

производството: 

- отделение „Екстракция” е работило до 07.12.2011г. 

- рафинация е извършвана до 14.03.2012г. 

- пресов цех е работил до 19.03.2012г. 

До посочените дати е била необходима пара за производството поради което са 

работили по един котел от паровите централи. След 19.03.2012г. производството на „Голд 

ойл”ООД се е ограничило само в производство на белен слънчоглед и слънчогледова люспа, 

с които се извършва търговска дейност. Към момента дружеството плаща санкции за два 

котела по един от двете централи. 

Котлите към момента на проверката не работят. В тридневен срок преди пускане на 

производството да се уведоми РИОСВ - Хасково. 

3. Опаковки 

В момента на проверката се констатира, че фирма „Голд ойл“ООД, гр.Харманли се 

занимава с призводство и търговия на рафинирано и нерафинирано масло. Продукцията се 

предлага както за вътрешен така и за външен пазар в опакован вид. Опаковките, които 

дружеството използва и пуска на пазара са от пластмаса, хартия и дървесина. „Голд 

ойл“ООД членува в организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки 

„Екобулпак“АД. Имат сключен договор № Д 4959 К-01/01.01.2011г. Редовно са пускали 

месечните справки към организацията за количества опакована продукция. С фактура № 

68856/30.03.2012г. са заплатили продуктова такса на стойност 197,83 лв. за отпадъци от 

опаковки и нямат просрочени задължения към организицията. 

IV. Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта не са констатирани несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство. 
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